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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 

 

VERGADERING VAN 20/03/2023   

 

Aanwezig:  

Dennis Fransen, burgemeester-voorzitter; 

Jaak Fransen, Niels Valkenborgh, Dirk Vanseggelen, Marc Geerts, Els Kuppens en Katrien Kenis, schepenen. 

Peter Spooren, secretaris van de vergadering. 

In aanwezigheid van Hilde Vandervelden. 

 

Aanvullend verkeersreglement naar aanleiding van een vaste parkeerplaats voor deelauto’s in de Heuf. 
 

Aanleiding en doel 

Aanvullend reglement naar aanleiding van een voorbehouden, onbeperkte en gratis parkeerplaats voor deelauto’s 
op een parkeerplaats in de Heuf, 3900 Pelt. 

Omwille van het veelvuldige gebruik van de huidige Peltse e-deelauto geeft gemeente Pelt toestemming aan 

Stapp.In, leverancier van het deelplatform van de deelauto, om een tweede deelauto te plaatsen op een 

parkeerplaats in de Heuf. De tweede deelauto is volledig in beheer van Stapp.In Autodelen. Gemeente Pelt stelt de 

parkeerplaats onbeperkt en gratis ter beschikking voor autodelen. De locatie is gekozen omwille van de bewoning en 

het Hoppinpunt in de buurt.  

 

Juridische gronden 

De nieuwe gemeentewet (KB 24/06/1988)  

Het decreet over het lokaal bestuur van 22/12/2017  

De wegverkeerswet (KB 16/03/1968)  

De wegcode (KB 1/12/1975) en KB 30/07/2022 tot wijziging van de wegcode 

De plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens (MB 11/10/1976)  

Het decreet betreffende de aanvullende reglementen (16/05/2008)  

Het uitvoeringsbesluit betreffende de aanvullende reglementen (23/01/2009)  

De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen (03/04/2009)  

Het delegatiebesluit aanvullende verkeersreglementen met betrekking tot de aanwijzing van parkeerplaatsen 

(01/09/2022) 

 

Financiële impact en visum 

/ 

 

Motivering 

Naar aanleiding van het veelvuldige gebruik van de huidige Peltse deelauto is het wenselijk om voor de continuïteit 

van het deelsysteem een tweede deelauto te plaatsen in Pelt. Stapp.In is bereid om, bij wijze van testcase, op eigen 

initiatief en in eigen beheer een tweede deelauto te plaatsen op een parkeerplaats in de Heuf. Gemeente Pelt zal 

daarvoor een parkeerplaats gratis en onbeperkt ter beschikking stellen van deelauto’s.    
 

Afschrift aan instanties 

- aanvrager (GEMEENTE PELT) 

- de Gouverneur 

- de Griffie van de Politierechtbank te Beringen 

- de zonechef van de lokale politie 

- de hulpverleningszone Noord-Limburg te Lommel 

- de Lijn te Hasselt 

- het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap, afdeling wegen en verkeer 

- de Griffie van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Hasselt 

- de MUG te Pelt 
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- de ambulancedienst Limburg 

- verkeersinfo Waze 

 

Stemming 

Na beraadslaging.  

 

BESLUIT : 

 

Artikel 1.- 

Een parkeerplaats op de parking in de Heuf wordt onbeperkt en gratis voorbehouden voor autodelen. Dat wordt aan 

de weggebruikers ter kennis gebracht met het verkeersbord E9a aangevuld met een onderbord “autodelen”. 
 

Artikel 2.- 

Dit besluit wordt bekendgemaakt overeenkomstig de voorschriften van de artikelen 285 tot en met 288 van het 

decreet over het lokaal bestuur. 

 

 

 

Namens het college van burgemeester en schepenen : 

 

de secretaris 

get. Peter Spooren 

 

voor eensluidend uittreksel: 

 

  

 

. 

 

de voorzitter 

get. Dennis Fransen 
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Plan: 

Locatie parkeerplaats voorbehouden voor autodelen 
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